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Z A P I S N I K 
7. sjednice Dječjeg gradskog vijeća Grada Duge Rese, 

održane 29. svibnja 2026. g. u 12,00 h u maloj gradskoj vijećnici 
 

Na sjednici su nazočni svi članovi Dječjeg gradskog vijeća i to Emanuel Stojković, 
Samanta Bejdić, David Baršić, Petar Brozić, Manuel Polović, Jan Vrbetić, Sara Eli Sonarić i 
Jakov Oršolić, te Dinka Berislavić iz OŠ Vladimir Nazor i Monika Mihalić Vranešić iz OŠ Ivan 
Goran Kovačić. Ispred Grada Duge Rese nazočna je zamjenica gradonačelnika Katarina 
Srakočić te Sanda Samovojska.  
 Po otvaranju sjednice predložen je  
 

D n e v n i  r e d  

1. Izbor kandidata natječaja Naj dječjeg djela, 

2. Razno. 

 

1. Otvorena je prva točka dnevnog reda te su članovima predstavljene kandidature pristigle 
na natječaj. 

Pristigle su dvije kandidature. Prvu je podnijela razrednica 6.a razreda OŠ Ivan Goran 
Kovačić, predloživši učenicu Ivu Srakočić za nagradu zbog njezina iznimnog truda, 
zalaganja i svestranosti u školskim i izvanškolskim aktivnostima. 

Drugu kandidaturu podnijela je razrednica 4.a razreda za njihov projekt „Budi dobro, čini 
dobro“. Projekt predstavlja nastavak prošlogodišnje inicijative „Dobrim se vodi, dobro je 
u modi“, a tijekom školske godine učenici su kroz različite aktivnosti pomagali drugima, 
razvijali pozitivne odnose u svojoj okolini te osvještavali važnost malih, svakodnevnih 
dobrih djela. 

Nakon predstavljanja kandidatura provedeno je tajno glasovanje. Sa šest glasova za, za 
Naj dječje djelo izabrana je Iva Srakočić. Priznanje će joj biti uručeno na svečanoj sjednici 
Gradskog vijeća, a dodijelit će ga dječji gradonačelnik David Baršić. 

 
2. Pod točkom razno svi članovi pozvani su na svečanu sjednicu Gradskog vijeća koja će 

se održati u petak, 26.6.2026. u 11,00 sati. 
 
 

Sjednica je završena u 12,55 sati. 

 
 
Zapisnik sastavila                  DJEČJI GRADONAČELNIK 
Sanda Samovojska, v.r.                                        David Bašić, v.r. 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 

   
 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 

 


